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JYTI'OCJIOBEHCKO NPYIIITBO $U3NYAPA
34. CABESHO TAKMNYEILE YUEHUKA OCHOBHUX ITKOJT1A
VII paspen

. AyToMObBUI KpeHe M3 CTama MHUPOBamha ybpsameMm a = 1m/s? u Hakon #; = 3

Ol NOYETKa KpeTakha NOYUIbe Ja €MUTYje 3ByYHM CUTHAJ CUPEHOM HeIpecTaHo
y Tpajamy on 7 = 5s. Komuko ayro IOCMAaTpa4 dyje CUTHAN, aKO Ce HAlla3u y3
MBHUIY LyTa, a ayToMoGui ce of mera ygnamasa? CMmarpaTu sza ce ayToMmobu
cBe BpeMe kpehie paBHOMepno y6p3ano, a 3a Opsuny 3ByKa y Basgyxy ysetu na

jec = 340m/fs. (25 moena)

. Tpu rena mace m; = 3kg, my = 2kqg u ma = lkg Beszana cy yxerom kao Ha ciurm.

Harnbmn yrao crpme pasru Ha K0joj ce mamasm Teno my je a = 30°. Axo je
KoepuLjenT Tpewa uaMmeby cTpme pasHM u Tena Ha ®0o) 4 = 0,2 uspauynarn
y6p3ame cucrema. (20 moena)

. Teno cnoboguo mama ca Bucume h = 100m. Y wucro BpEME Kana ]Jeé TO Telo

noyeno Ja maja, ca 3emibe je m36aUCHO BEPTUKANIHO HABUIIE OPYTO TENO HEKOM

nodeTHOM 6p3uHOM vo. Kommka Tpeba na 6yae 6psuna v na by ce Tena cpena

Ha ITOJOBUHU BUCHHE? (15 mocHa )

. Y TOILNIOTHO V30JI0BAHOM CYLoy Hala3e ce AB€ TEYHOCTH Ha I[IOYEeTHUM TCeMIIED-

. ; : iy 3l 2
arypama 17 u Ty uwmje cy cmemudmune TomsoTe ¢ = 4 18- 1{ o )

2.42 . 10 ELI‘?' TeunocTn cy Ha moueTky Pa3ABOjEHE TOIIOTHO HEIIPOBOIHOM
IperpagoM. ¥ KiamareM Iperpale U HAaKOH YCIOCTaBIbAka TOILIOTHE pPaBHOTEXe
pasnuka nsMeby mouerne TeMmepaType jesHe 04 TEUHOCTH U YCIIOCTAaBIbEHE TEeM-
neparype cMmeme I’ je gBa IyTa Mama O PA3IMKE TOYETHUX TeMIIepaTypa Ted-
HocT. Onpenury omHOC Maca TEYHOCTHM my/my. (20 moena)

. 3Byuna BubymKa (pexseHmpje v = 1024 H 2 Tpenepu HaJ NUIUHIPUYHUM CyI0M

npeunrka d = 3cm u gywuse | = 63cm. Axo je CYZl HaIlyHeH BCIOOM, a M3 Hera
HOJNAKO MCTUYE BOAA KPO3 OTBOD Ha JHY, Ha KOJUM BMCHMHAMA Ba3[ylIHOr cTyGa
[0oJa3yu A0 Iojadalha 3BYKa (pe30HaHU,Mje)? Komnuxo je Bome mcrexio usmeby
OpBe 1 Hoclelme mojaBe pesoHaHimje. Temmeparypa IPOCTOPHUje y KOjOj ce
Bpum Mepewse je 17°C'. Bpsuma sByxa ma 0°C wusmocu c, = 331,5m/s. Ysern
y 063up zma je 6p3uHAa 3ByKa IPONOPIMOHA KBApPATHOM KODEHY M3 alCoIyTHe
temuepatype (¢ ~ /T). Dycruma Boze je 10° kg/m®. (3anpemuna pamxa je
Vie gy ) (20 moena)

m,

Hanomena: 3a yGpsame 3emmune Texe ysetu g = 10 m /5%,

3anaTtre npunpemuo: np Mesan Manues
Penenzsent: Bpanxo Josanosuh

IIpencenunk xomucuje: np Hanesxna Hosaxosuh






